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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Anayasa’mn 98, TBMM îçtüzüğü’nün 96. ve 99. Maddeleri

uyarınca Sağlık Bakanı Sayın Prof. Dr. Kemal Memişoğlu tarafından yamtlanmasım arz
ederim. 14.01.2025

Saygılanmla,

Fahri ÖZKAN \
KIrklareli Milletvekili

AB Uyum Komisyonu Üyesi

“Fizyoterapistler halkın sağlığım korumaya, bireylerin yaşam kalitesini arttırmaya ve sedanter

yaşamın oluşturacağı problemlerin önlenmesine yönelik çalışmalar yapan 4 yıllık lisans eğitimi
ainnş sağlık personelidir.

2011 yılında çıkan yasa ile (1219 Tababet ve Şuabat yasası -Ek Madde 13 B- (Ek: 6/4/2011-
6225/9 md.), fizyoterapistlerin mesleki icraatlan tanımlanmış, ancak hala bu yasanm gerekli
yönetmelikleri hazılanmamıştır.

Buna göre;

1- Fizyoterapistlerle ilgili 2011 yılında yasa çıkmasına rağmen, halen fizyoterapistlerin
meslek icrasına yönelik yönetmeliğin çıkmamasmm nedeni nedir? Yönetmeliğin

çıkmaması nedeniyle meydana gelen olumsuzluklar nasıl giderilmektedir?

2- 2010 yılmda mezun fizyoterapist sayısı yaklaşık 4 bin iken kamuda ve özel sektörde

istihdam edilmekteydi. 2010 yılından itibaren yıllar itibariyle kamuda ve özel sektörde

istihdam edilen fizyoterapist sayısı nedir?

3- 2024 yılı itibariyle sayıları yaklaşık .70 bine ulaşan fizyoterapistleri kamuda ve özel
sektörde istihdam edilmesi hususunda Bakanlık olarak yapılan bir çalışma var mıdır?
Var ise nelerdir?

4- Sağlık Bakanlığmm, bünyesine katmadığı fizyoterapistlerin almış oldukları ruhsatların
iptal edilmek istenilmesinin nedeni nedir?

5- Sağlık Bakanlığı tarafmdan ruhsat iptali nedeniyle Türkiye genelinde fizyoterapistler
hakkında açılmış idari ve adli ceza davası sayısı nedir? Bu davalarm gerekçeleri ve

sonuçlan nelerdir?

6- Sağlık Bakanlığı tarafından ruhsat iptali nedeniyle Kırklareli ilinde kapatılan işyeri
sayısı nedir? Kırklareli’nde haklarında dava açılan fiyoterapistlef w' mıdır? Var ise
sayısı nedir? Bu davalardan kaç tanesi sonuçlanrmştır? Uygulanan cezalar nelerdir?


